
  OSTVARENJE DUGOOČEKIVANOG SNA 

                            POČINJE GRADNJA ŠKOLSKE SPORTSKE DVORANE 

  Proši  tjedan povijesni je tjedan ne samo za gradinsku osnovnu školu, ved i za naselje Gradinu i 

gradinsku opdinu. U ponedjeljak je zatražena dozvola za početak gradnje, a u četvrtak je nadzornik 

Željko Lovrekovid iz VTC projekta u posao uveo izvođača radova virovitičku Branu. Iako su tog dana 

mogli početi pripremni radovi, službeni početak bio je u ponedjeljak. 

U nazočnosti učenika i djelatnika osnovne škole, predstavnika gradinskog i drugih mjesnih odbora, 
kao i opdinskih čelnika o mnogobrojnim i mukotrpnim poslovima koji su prethodili govorili su Zdenko 
Blažičevid i dr. Tvrtko Kovačevid, članovi Županijskog poglavarstva koji su ujedno bili i najangažiraniji u 
tom poslu. 
 Zdenko Blažičevid je, ne krijudi zadovoljstvo početkom radova, istaknuo da je i njemu osobno 
davnašnja želja bila upravo izgradnja sportske dvorane. 
Imamo brojne sportaše, a s novim uvjetima bit de ih još i više – rekao i Z. Blažičevid, a dr. Tvrtko 
Kovačevid dodao je da je ulaganje u školstvo najisplativije ulaganje. 
Veselje što de gradinska osnovna škola konačno dobiti dvoranu izrazio je i načelnik gradinske opdine 
Dražen Peid:  
Došao je napokon i taj dan da pri osnovnoj počne izgradnja sportske dvorane. Vrijednost dvorane je 
13,5 milijuna kuna. Više smo nego zadovoljni jer dvoranu očekujemo dvadeset godina i od srede ne 
znam što drugo da kažem nego da zahvalim svima koji su radili na tom projektu. Hvala saborskom 
zastupniku Josipu Đakidu, hvala ministrima. 
Ravnatelj gradinske škole Slavko Tuk u ime učenika zahvalio je svima što de škola uskoro dobiti 
sportsku dvoranu: 
U ime učenika i zaposlenika škole, mještana Gradine, cijele gradinske opdine hvala svima koji su 
pridonijeli da započnu radovi na izgradnji sportske dvorane. 
Zahvala se odnosi prije svega na Opdinu, Županiju i svakako nadležno ministarstvo. 
U ime izvođača radova virovitičke Brane Ivanka Meštrovid je obedala da de se, s obzirom na značaj 
ovog objekta, njena tvrtka potruditi da svi radovi budu izvedeni kvalitetno i na vrijeme: - Bit de to 
naša referenca za budude takve radove – dodala je I. Meštrovid. 
S obzirom da ovom činu nisu bili nazočni predstavnici ministarstva, početak radova bit de svečano 
upriličen za desetak dana. Očekuje se da de toj svečanosti, uz ostale, biti nazočni ministri Petar 
Čobankovid i Dragan Primorac. 
  

 


